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Key Findings

• There were 238 respondents to this survey, fewer than the 434 who responded to the first 

survey in January 2021.  However, the demographic characteristics of those responding in 

June varied little from the first survey.  This gives us confidence that substantial differences 

between the January and June results do indeed reflect changes in the views of UUCA 

members and friends. 

• In January, nearly 83% of respondents believed that UUCA’s restrictions on in-person 

gatherings were reasonable.  In June, a smaller majority of 59% felt that way.  Moreover, 

fewer than 10% of January respondents believed that UUCA was overly restrictive with 

respect to in-person gatherings.  In June, nearly 37% held that view. 

·



Key Findings

• A new question in June inquired about respondents’ current approaches to wearing a mask 

in public places.  About 45% indicated that they always wore a mask in public places, while 

47% wore masks sometimes, depending on the specific situation.

• All but one respondent reported that they and other members of their household age 12 

and over were fully vaccinated against COVID-19 or would be within six to eight weeks.  

These responses suggest that the vaccination rate among vaccine-eligible UUCA members 

and friends is very high.
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Services in the main sanctuary with masks required for all. 139 61%

Services in the main sanctuary with limitations on capacity and masks required for all., 126 55%

Services in the main sanctuary with mask requirements only for unvaccinated persons. 131 57%

Smaller gatherings of adults in other spaces with masks required for all. 118 52%

Smaller gatherings of adults in other spaces with limitations on capacity and masks required for all. 103 45%

Smaller gatherings of adults in other spaces with masks required for unvaccinated persons. 112 49%

(For parents of children age 18 and under). Religious education for children and youth with safety rules 

comparable to those in effect in Arlington County public schools. 44 19%



12.  Please add any other comments about UUCA reopening that you have.

Responses fell mainly into these categories.

Sentiment Rate

keep live streaming 3%

just sad 6%

mad about masks outdoors 6%

concern about kids 6%

new to church 6%

questions 6%

Ok with current restrictions 26%

unhappy about restrictions 39%


